



CABINET SECRETAR DE STAT

Către: Institutul de Speologie „Emil Racoviță”  
Federația Română de Speologie  
Federația Coaliția Natura 2000  
Universitatea din București, Facultatea Biologie  
Universitatea Babeș-Bolyai, Facultatea de Biologie și Geologie

Ref: Selectare experți



Stimați reprezentanți.

Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor (MMA) va înființa un grup de lucru pentru conservarea speciilor de chiroptere, alcătuit din persoane cu experiență în cercetarea, monitorizarea, conservarea și managementul speciilor de chiroptere sau habitatelor lor naturale. Scopul grupului de lucru este de a asigura MMA asistență științifică în luarea deciziilor privind managementul speciilor de chiroptere în România, în acord cu legislația națională și internațională, pentru conservarea populațiilor de chiroptere din România și de îmbunătățire a măsurilor sau a actelor legislative dedicate managementului acestor specii.

MMA dorește o selecție transparentă a unui număr de șapte experți. Implicarea în activitatea grupului se va face voluntar, fără obligații financiare din partea MMA. Experții în domeniu care doresc implicarea activă sunt invitați să depună o scrisoare de intenție însoțită de un CV în format electronic semnat (model Europass). Documentele vor fi transmise către Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor, Cabinet Secretar de Stat Viorel Traian Lascu, până la data de 26 mai 2016, pe adresa de e-mail manuela.constantin@mmediu.ro.

Procesul de selecție a experților se va realiza pe baza următoarelor criterii:

Condiții minime	Punctajul acordat
Studii superioare absolvite în unul din domeniile: biologie și ecologie.	5 puncte pentru deținerea titlului de doctor în științe sau 3 puncte pentru apartenența la o școală doctorală sau deținerea diplomei de master în unul din domeniile biologie și ecologie.
Experiență de minim 3 ani în cercetarea, monitorizarea, conservarea și managementul speciilor de chiroptere sau habitatelor lor naturale.	1 punct în plus pentru fiecare an peste cerința minimă.

MINISTERUL MEDIULUI,  
APELOR ȘI PĂDURILOR

Participarea în cadrul a minim 3 proiecte de cercetare, monitorizare, conservare sau managementul speciilor de chiroptere sau habitatelor lor naturale.	1 punct în plus pentru fiecare proiect peste cerința minimă
Minim 5 publicații științifice dedicate cercetării/monitorizării/conservării/managementului chiropterelor sau habitatelor lor naturale, publicate sau acceptate pentru publicare în reviste de specialitate. Strategiile de conservare sau planurile de management al speciilor de chiroptere sau habitatelor lor naturale sunt de asemenea luate în considerare.	1 punct în plus pentru fiecare articol sau lucrare publicată peste cerința minimă
Participarea la minim 3 conferințe internaționale pentru prezentarea rezultatelor referitoare la cercetarea, monitorizare, conservarea sau managementul speciilor de chiroptere sau habitatelor lor naturale.	1 punct în plus pentru fiecare prezentare susținută peste cerința minimă
Participarea la cel puțin un grup de lucru internațional privind conservarea ciropterelor sau habitatelor lor naturale.	2 puncte pentru fiecare grup de lucru/organizație internațională la care expertul a participat/participă, suplimentar față de cerința minimă
Experiența în cel puțin un program internațional de cercetare, management sau conservare a chiropterelor sau habitatelor lor naturale.	3 puncte pentru fiecare proiect suplimentar față de cerința minimă

Experții poziționați în primele șapte poziții în ordinea descrescătoare a punctajului obținut vor fi selectați pentru a alcătui grupul de lucru. Punctajele obținute de fiecare expert vor fi anunțate până la data de 01 iunie 2016.

Cu deosebiă considerație.

Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor

Secretar de Stat

Viorel Traian Lascu

